## Рождественские встречи

19 января в актовом зале Дома детского творчества состоялся 4-й фестиваль "Рождественские встречи".

В мероприятии принимали участие дети из четвертых-шестых классов — по одной команде из каждой школы. Каждая команда представляла один из зимних праздников. Зал был заполнен полностью, было видно, что зрители в зале не спускали взгляда со сцены, наблюдалось много ярких улыбок.

А самым приятным было видеть улыбки детей инвалидов, которых не оставили без праздника и тоже подарили чутьчуть радости!

Валентин КОРНИЕНКО